
Jídelníček na leden 2025 

6.1. Po Polévka kuřecí s masem a těstovinou 

Jídlo 1 Novoroční čočka, vejce, okurek, chléb 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

7.1. Út Polévka bramborová s vločkami 

Jídlo 1 Rizoto se zeleninou sypané sýrem, okurek 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

8.1. St Polévka slovenská zelná 

Jídlo 1 Krupicová kaše s kakaem, ovocný kompot 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

9.1. Čt Polévka květáková čirá 

Jídlo 1 Pivovarská bašta, rýže 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

10.1. Pá Polévka gulášová 

Jídlo 1 Přes noc pečená kotleta, bramborový knedlík, dušené zelí 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 

13.1. Po Polévka zimní zeleninová polévka 

Jídlo 1 Hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb, mléčný dezert 

Jídlo 2 Stroganov hovězí, bramborová kaše, mléčný dezert 

Jídlo 3 Salát z červeného zelí s kukuřicí a kuřecím masem, pečivo 

14.1. Út Polévka zabijačková 

Jídlo 1 Dukátové buchtičky s vanilkovým krémem 

Jídlo 2 Volyňský guláš(hovězí maso, paprika, hov. vývar, rajčata) 

Jídlo 3 Berlínská bramborový salát 

15.1. St Polévka brokolicový krém 

Jídlo 1 Kuřecí steak po kreolsku, brambory šťouchané, zel. salát 

Jídlo 2 Tarhoňoto na srbský způsob, zeleninový salát 

Jídlo 3 Pohankový salát se zeleninou, pečivo 

16.1. Čt Polévka kmínová s krupicovými noky 

Jídlo 1 Znojemská hovězí pečeně, rýže 

Jídlo 2 Smažený květák, brambory vařené, jogurtová tatarka 

Jídlo 3 Pestrý těstovinový salát 

17.1. Pá Polévka vydatná rybí se zeleninou 

Jídlo 1 Holandský řízek, brambory, jogurtová tatarka, ovoce 

Jídlo 2 Rýžový nákyp s ananasem a broskvemi, ovoce 

Jídlo 3 Sýrový salát s jablky, pečivo 

20.1. Po Polévka uzená česnečka s bramborem 

Jídlo 1 Halušky s kysaným zelím a anglickou slaninou 

Jídlo 2 Plovdické maso s vařenými bramborami, 

Jídlo 3 Salát z pekingského zelí, pečivo 

21.1. Út Polévka sellká 

Jídlo 1 Řecké filé, šťouchané brambory, ovocný salát 

Jídlo 2 Kuřecí soté s brokolicí a těstovinou, ovocný salát 

Jídlo 3 Toskánský tuňákový salát s fazolem, pečivo 

22.1. St Polévka zeleninová minestrone 

Jídlo 1 Maďarský perkelt, těstovina, 

Jídlo 2 Šulánky s povidlovou omáčkou sypané mákem 

Jídlo 3 Orientální rýžový salát 

23.1. Čt Polévka čočková s nočky 

Jídlo 1 Čevabčiči s kečupem, hořčicí a cibulí, bramborová kaše, 

ovoce 

Jídlo 2 Krůtí guláš s houbami a grilovanou paprikou, pečivo, ovoce 

Jídlo 3 Zelný salát s jablky a hroznovým vínem, pečivo 

24.1. Pá Polévka vývar se zeleninou a kuskusem 

Jídlo 1 Špenát, bramborové špalíky, vepřové výpečky 

Jídlo 2 Pilaf s kuřecím masem, rozinkami a mandlemi 

Jídlo 3 Vajíčkový salát s koprem, pečivo 

27.1. Po Polévka koprová 

Jídlo 1 Makový závin, bílá káva 

Jídlo 2 Čertovské rachocení, chléb 

Jídlo 3 Asijský pikantní zelný salát, pečivo 

28.1. Út Polévka rajská s kapáním 

Jídlo 1 Přes noc pečená vepřová kotleta, zámecká zelenina, 

brambory 

Jídlo 2 Těstoviny po lotrinsku, okurek, ovoce 

Jídlo 3 Fleischsalát (německý salát s uzeninou, pečivo) 

29.1. St Polévka fazolová s noky 

Jídlo 1 Vepřová plec po Bakoňsku, rýže 

Jídlo 2 Lasaně s masema a rajčaty, 

Jídlo 3 Špekáčkový salát, pečivo 

30.1. Čt Polévka kroupová 

Jídlo 1 Sekaná se sýrem, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Hovězí líčka na majoránce a žampionech, brambory 

šťouchané 

Jídlo 3 Fazolový salát se okurkou a smetanou s koprem, pečivo 

31.1. Pá Polévka francouzská 

Jídlo 1 Těstoviny po lotrinsku 

Jídlo 2 Oběd 2 

Jídlo 3 Oběd 3 
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Adventní čas ve třídě Motýlků 
Prakticky celý prosinec se nesl v duchu očekávání Vánoc. Jako každý rok, 
i letos nás v mateřské škole navštívil Mikuláš s anděly a čerty. Čas na naše 
nejmenší si udělali starší žáci ze ZŠ, za což jim patří velký dík. Pohádkový 
advent nám obohatilo divadelní představení „Ukradený stromeček“ a 
vánoční náladu přineslo divadelní představení „Vánoční příběh“, který 
nám přišla zahrát Jitka Vrbková se synem Vojtou. 
Vánoční setkání s rodiči proběhlo formou dílniček a společného zpěvu 
koled u stromečku. Na klavír a flétnu nás letos poprvé doprovázeli rodiče 
dětí, čímž podpořili přátelskou atmosféru, která v naší třídě panuje. 

Veronika Dvořáková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zvídálci 
Vánoční čas nabízí řadu možností ke krásným zážitkům. Jedním z nich byl 
program „Vánoční Brno“. Komentovaná procházka začala pod svítícím 
brněnským drakem, pak vedla přes Zelný trh, kde se děti dozvěděly o 
tradici zdobení vánočních stromků, před Novou radnicí obdivovaly 
vyřezávaný dřevěný betlém s Jezulátkem, pastýři a zvířátky. Prohlídku 
jsme zakončili na náměstí Svobody u vánočního stromu, jehož tradici 
založil v roce 1924 pan Těsnohlídek, který nechal postavit první strom za 
účelem vybrat dary pro opuštěné děti. V adventním čase jsme si užívali 
vánočně vyzdobené školky. Zavěsili jsme lucerničky, zvonečky a zapálili 
svíčky na adventním věnci.  Mikuláš přišel s nadílkou tradičně 5. prosince, 
aby odměnil hodné děti. Pak už byl čas nazdobit krásný vánoční 
stromeček (dar od rodičů Alberta Španihela) a vychutnat vánoční 
atmosféru na besídce, kde děti předvedly pásmo básniček a písniček. K 
dalším pěkným akcím patřilo divadlo „Ukradený stromeček“ a výukový 
program „Nemocnice pro medvídky“. Předškolní děti ještě čekala akce 
„Dopravní hřiště“, kde si upevnily základní pravidla bezpečného chování 
v městském provozu. Vánoční nadílka nemohla chybět, děti si rozbalily u 
stromečku dárky od Ježíška, a hlavně se pak už těšily na vánoční 
prázdniny. Snad jim Ježíšek splní jejich přání. 

Ilona Valentová 

Olympiáda v ruském jazyce 
V pondělí 9. prosince 2024 se uskutečnila olympiáda v ruském jazyce. 
Zúčastnilo se celkem sedm žáků z 8. a 9. třídy. Soutěžící museli prokázat 
své schopnosti v poslechové části a následně v porozumění textu a 
mluveném projevu. 
Pořadí: 1. místo Nikolas Čermák (IX.B), 2. místo Martina Mitášová 
(IX.A), 3. místo Tadeáš Vašut (IX.B) a Boris Korch (VIII.B) 
Všem zúčastněným blahopřejeme k podaným výkonům a těšíme se na 
další ročník soutěže. 

Michaela Glückseligová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prosinec ve třídě Sluníček 
V předvánoční době, čase adventním, si děti ve třídě Sluníček přiblížily 
vánoční atmosféru této doby. Ještě, než přišel Ježíšek se svými dárky, 
tak jsme tuto čekací dobu vyplnily zpěvem vánočních písní, koled, 
recitací básní, vánočním tvořením s rodiči, mikulášská nadílka 
s čertovskou a andělskou družinou také nechyběla. Velmi se vše 
vydařilo, děti byly spokojené.  A na závěr nám Ježíšek nadělil spoustu 
dárečků, které si děti při svých hrách určitě prožijí. 

Gabriela Komárková 
 

Vánoční koncerty 
V úterý 17. prosince pořádala naše škola vánoční koncert pro veřejnost 
a ve středu 18. prosince dva koncerty pro žáky naší školy. Diváci měli 
možnost slyšet známé i netradiční zimní a vánoční písně v podání 
našich malých, větších i největších zpěváků a hudebníků a mohli vidět 
originální zpracování pohádky o Sněhurce. V závěru koncertu pak 
všichni účinkující zpívali s hosty společné vánoční písně. 
Všem vystupujícím patří velká pochvala za předvedené umělecké 
výkony a divákům velký dík za příjemnou atmosféru na všech 
koncertech. 
 

Mgr. Marcela Dvořáková 

Výtvarná soutěž na druhém stupni 
Během podzimu jsme malovali výtvarné práce na téma Útočiště, které 
vypsala Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Sokolská. 6. 
prosince jsme se zúčastnili vernisáže odeslaných obrázků a vyhlášení 
nejlepších výtvarných prací. Letos jsme se neumístili na 1. až 3. místě, ale 
obdrželi jsme 4 čestné uznání - Eliška Smolová 7.C, Karolína Vlčková 9. B, 
Anna Soukupová a Matyáš Zatloukal. Žáci obdrželi velmi pěkné a 
hodnotné výtvarné potřeby. Už se těšíme opět na příští rok. Součástí 
vernisáže byl den otevřených dveří, kde žáci mohli vzhlédnout například 
výtvarný obor rytectví a zlatnictví. 

Kamila Příborská 

Páťáci v rakouském Parlamentu 
Od páté třídy se na naší škole vyučuje volitelný předmět Německý jazyk. 
Aby nejen noví němčináři poznali německy mluvící země, ale aby i jejich 
spolužáci nasáli adventní náladu, vydali jsme se 10. prosince na 
procházku Vídní spojenou s prohlídkou rakouského Parlamentu a 
výkladem průvodce. Dozvěděli jsme se, jak funguje schvalování nových 
zákonů v této zemi i historické souvislosti s dějinami české země. 
Prohlédli jsme si všechny komory Parlamentu, vyzkoušeli jsme, jak hlasují 
poslanci i jaké je to být řečníkem. 
Pokračovali jsme prohlídkou města, kterou jsme začali u Hofburgu, přes 
jeho park jsme přešli do minoritského kostela, kde jsme hledali desku 
připomínající, že v tomto kostele je uloženo srdce velkého českého 
panovníka Přemysla Otakara II. 
Závěrem jsme doputovali k vídeňskému Rathausu, kde jsme žasli nad 
vánoční výzdobou hlavních vídeňských vánočních trhů a nakoupili dárky 
i dobroty. 
My, vyučující, bychom chtěli naše páťáky pochválit za statečnost, se 
kterou zvládli ujít poměrně dlouhou trasu, objednat si anglicky nebo 
německy, a ještě nás přesvědčit o tom, že se ve světě neztratí. 

Kamila Tachovská 


